## инфляция

На ринге жизни инфляция Рождается в драке цен и зарплаты. В результате страдает нация, Подсчитав семейные траты.

Кто судья в этой драке жестокой? А бои здесь ведутся без правил. Против правил категории лёгкой Дерутся рынка цены-амбалы.

Организаторы драки — хозяева Товаров, денег, различных услуг. Финансисты, банкиры халявные, Что из бюджета деньги гребут.

Сбоку, как нищая свора, Только с шакальей наглостью, Работяг покусывают рэкетиры С глазами, горящими жадностью.

А там и власти в тяжёлом весе Мордуют народ реформами. Бедных и слабых мутузят в собесе Томами с правами и нормами.

Раньше по плану снижали цены, Выпуская товары и строя объекты. Сегодня в плане игры, гаремы И нефтяной наркомафии ренты.

Спекулянты на фондовой бирже, Виртуально тасуя деньги и акции, Тоже, как кукиш ближнему, Готовят из махинаций инфляцию.

Есть и другие причины-следствия Зарожденья процессов инфляции. А в общем — это несоответствие Меж доходов и расходов нации.

## РУБКА ЛЕСА

В лесах появились частники С бензопилами наперевес. Грабежа лесного участники Рубят и валят лес.

По закону права им дадены? Или куплен за взятку билет? А может, делянки украдены? Для меня это — тёмный секрет.

На глазах исчезают тропинки, А с ними — лесов красота. В душе костенится, как льдинки, Мыслишек дурных маета.

Вокруг лишь кустятся дороги, С глубокой, по мост, колеёй. Для зверья они — как пороги, И капкан для машины весной.

Пропадают куда-то берёзы, Сосняки и черёмух кусты. Торчат меж пеньками угрозой Отрубленных веток персты.

Сквозь них не пройти без потери. Они — как последний редут. Ведь в вырубках (есть поверье) Души мёртвых деревьев живут.

Они защищают подросты Загубленных пап и мам. Подросту пробиться непросто На свет сквозь завалов бедлам.

Ведь частник рубит деревья, Ничего не сажая взамен, Поскольку живёт в безверии Добрых в будущем перемен.

Ему бы схватить сегодня, А там — трава не расти. В реформах рыночных модно Всё под себя грести.

Живём мы на дички с надеждой: Может, выживут, а может, нет? Впрочем, Земля без лесной одежды Даст нам свой жестокий ответ.

## СВОБОДНАЯ ОХРАНА

В России своя демократия, Как всегда, очень странная. На базе её возродилась братия— Свободная каста охранная.

Добры молодцы с пистолетами, В форме чёрной и цвета хаки. А глаза у них под беретами Словно ищут повод для драки.

Под охраной заправки и офисы, Банки, маркеты и базары, Новые русские спонсоры И старые при деньгах динозавры.

Под контролем районы и улицы: Там братва, а там патрули. Сверкают кокарды и пуговицы, Мельтешат мигалок огни.

Всюду крутятся турникеты, Словно мясорубок винты, Пропуская людей с пакетами В магазины, вокзалы, порты.

Сотни зрачков телекамер, Будто кобры, следят за толпой. Где-то парень из «Вымпела» замер, Готовый рвануться в бой.

У стоянок кричат машины От страха перед судьбой: Вдруг кто-то проколет шины Иль учинит стеклобой?

Плачут сигнальные датчики: «Хозяин, проснись скорей! Ломают дворовые мальчики Запоры моих дверей!»

А хозяин за дверью железной Чутко спит на шестом этаже. И, услышав сигнал болезненный, На помощь спешит в неглиже.

Без охраны сегодня не ходят Ни богач, ни в законе вор. Охрана и там хороводит, Где высокий стоит забор.

А заборы настроены разные: Из бетона, бумаг и табу. Чтобы случайно не быть наказанным, Имейте семь пядей во лбу.

Только там, где охрана, Живётся как на ветру: Ночью вор не утащит барана— Судебный пристав возьмёт поутру.

Есть сыскные бюро и таможни По наркотикам, грузам, деньгам. Там пройти почти невозможно, Не подбросив охране в карман.

Возродилась новая каста По охране свободных людей. Шаг сюда, шаг туда, и — баста, Слышен окрик охраны моей.